
【2014 건축기사실기 3차 정오표】[2014.4.21]

※ 학습에 불편을 드려 죄송합니다.

▪과년도기출문제 상세해설

페이지 교정전 교정후

6-387 11번 정답

① 배수공법으로 지하수위를 저하시킨다.

② 흙막이벽체를 견고한 지반까지 

시공한다.(흙막이 벽체의 근입장을 

증가시킨다.)

① 흙막이벽체를 견고한 지반까지 시공한다. 

(흙막이 벽체의 근입장을 증가시킨다.)

② 배수공법으로 지하수위를 저하시킨다.

【※ 위의 내용 이외의 잘못된 사항을 발견하셨다면 www.inup.co.kr 

     건축기사 게시판에 질문해 주시면 수정을 하도록 하겠습니다. 감사합니다.】



【2014 건축기사실기 2차 정오표】[2014.4.14]

※ 학습에 불편을 드려 죄송합니다.

▪ 2권 건축구조

페이지 교정전 교정후

5-156

18번

해설 그림

6-254
7번 문제

A, C, B A, C, E
G의 선행작업

6-322
3번 문제

A= 390×190= 74,100 mm 2 A= 390×150= 58,500 mm 2

정답 (가)

6-373
24번 문제 I x

I y
= 40

I x
I y

= 4
정답 (3)

【※ 위의 내용 이외의 잘못된 사항을 발견하셨다면 www.inup.co.kr 

     건축기사 게시판에 질문해 주시면 수정을 하도록 하겠습니다. 감사합니다.】



【2014 건축기사실기】1차 정오표 [2014. 4. 7]

※ 학습에 불편을 드려 죄송합니다.

▪ 1권 건축시공

페이지 교정전 교정후

1-201
10번문제

정답
(나) 6 (나) 4

▪ 2권 건축구조

페이지 교정전 교정후

5-61
18번 ∑   ∑  해설 (3)

5-63

23번

해설 

세 번째 그림

5-129
Check10




  mm 


  mm

해설 (2)

5-155

15번 문제   MPa   MPa

15번 그림

5-175
Check3

×   mm ×   mm
해설 (2)


